
die altersgruppe zwischen 18 und 29 jahren 
sie bereits zu Über

                               nutzt.  

der deutschen einen hohen 
nutzen fÜr anbieter sowie konsumenten sehen. 

die nutzung von sharing-angeboten in den 
nÄchsten zwei jahren in den bereichen medien, 
entertainment, handel, konsumgÜter, 
automobil,transport, dienstleistungen 
sowie hotel und gastronomie 
erreichen kÖnnte

den grÖsste vorteil im sharing economy bei einen 
besseren preis fÜr die gleiche leistung sehen. 

der konsumenten nachteile 
in mangelnder qualitÄt, 

 

der konsumenten sich die sicher-
stellung des versicherungsschutzes wÜnschen. 

der deutschen wÜrden es erwÄgen, 
ein auto gegen bezahlung zu leihen

wÜrden das eigene auto 
gegen bezahlung teilen

der deutschen wÜrden dagegen 
ihr fahrrad gegen bezahlung teilen

der deutschen mÖgen es nicht, wenn 
andere menschen ihr eigentum benutzen

46%
der konsumenten schon mal ein 
sharing-economy-angebot genutzt 
haben–tendenz steigend

der konsumenten dies fÜr die 
nÄchsten zwei jahre planen.
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in mangelnder sicherheit und  

 in schlechterem datenschutz sehen. 
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sharing economy
wussten sie 
schon, dass...? 

Quellen: PWC Studie „Share Economy – Repräsentative Bevölkerungsbefragung“ Juni 2015, ING DiBa Studie „Economic Research“ Juli 2015

 folgende vorteile nennen: 
•die reduktion von materialverschwendung 
•umweltschutz  


